Konumponvnas paboma 3a 1 uemeepms 9 knacc

Pacnpenesienue 3a1aHnii 10 OCHOBHBIM CO/IepPsKaTeJIbHBIM pa3jaesiaM (TeMmaM) Kypca

MAaTEeMATHKH B 3aBUCUMOCTH OT (opMbI 3a1aHNI

1.  HepaBeHcTBa C OJJHOI IEPEMEHHOM.
2.  CucreMsbl U COBOKYITHOCTH HEPABEHCTB C OJIHOMN MepeMeHHOU
3.  Pemenue panroHaIbHBIX YpaBHEHUH
4.  BeposTHOCTb U CTaTUCTUKA
5.  Crenenb. JleiicTBHS CO CTENEHIMU
6 Pemenue cucteM ypaBHEHMH ¢ ABYMs IEPEMEHHBIMU
1.  TpeyronbHuKH
2.  BrbimomHeHHE AEHUCTBUS C TEOMETPHUECKUMHE (DPUTYpaMu, KOOpIUHATAMHU U BEKTOPAMHU
Koaudukarop
3JIEeMEHTOB CO/lepP KaHusl U TPeOOBaHUI K YPOBHIO NOATOTOBKH o0y4yaommxcs 3a 1 yeTBepTh
Ne 3JIEMEHT COJEPKAHUS dbopma MakCcuM | YpOBEHb
3aJ1aH 3amaHus | Oamn CJI0)KHOCTH
us
MopayJas anredpa
1. HepaBeHcTBa ¢ 01HOM epeMeHHON PO 1 b
2. CucreMbl 1 COBOKYITHOCTH HEPABEHCTB C OJIHOM NEpeMEHHON PO 1 b
3. Pemienue panvoHanbHbIX ypaBHEHUM. PO 1 b
4. BeposTHOCTB U cTaTuCTHKA PO 1 b
S. JlelicTBUA CO CTENEHSAMHU PO 1 b
6. PemreHue cucreM ypaBHEHUH C IBYMsl IEPEMEHHBIMU PO 2 I1
Monyab reomerpus
1 TpeyronbHUKN PO 1 b
2 Beinonnenue neiicTBys ¢ reoMeTpudecKUMU GUTrypamu, PO 2 I1
KOOpJMHATAMM U BEKTOPaMHU
Cucrema oueHUBAHHUSA OTAEIbHBIX 32JaHUH M padoThI B LIEJIOM
Tabanna koauvecTBa 0aJU10B 32 BbINOJHEHHbIE 3aJaHUS
MakcumanbHOE KOJIruecTBO OaioB 3a 1 3aanue Konngectso
Yacts 1 Yactsp 2 6as1oB 3a paboty
3amanns Ne 1-6 3amanus Ne 7-8 B [ICJIOM
1 2 10
OneHka «2» «3» «4» «S»
Bbannbt 0-4 5-6 7-8 9-10




JleMoBepcHsi KOHTPOJIbHOM padoThI MO0 MaTeMaTHKe 3a | yeTBepTh 9 KJIacca

1.Pemire HEpaBEHCTBO 20-3(x—5) < 19-7x
B omeeme yxadicume nomep npasuibHO20 6apuanma.
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2.PemHTe CUCTEMY HEPABEHCTB
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5x+13 <0,
x+35>1.

Ha xakoM pucyHke n300paxeH0 MHOKECTBO €€ perieHuii?
B omeeme ykaostrcume nomep npasunvrozo eapuanma.
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C 4 B tpeyromsauke ABC yron C npsmoii, BC = 8, sin A =0,4. Haiinure AB.
4.
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Pemmre ypaBuenne: X — 19 x-3,
Ecnu kopueti neckonvko, sanuwume ux ¢ omeem 6e3 npobenoe 6 nopsioke 603pacmaHiisl
5. Ha sk3amene 25 Ouneros, Cepreil He Bblyums 3 u3 Hux. Haiiaure BepOsSTHOCTH TOTO, YTO €My

nmonaaETcsl BBIy4YeHHBIN OUIIeT.
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6. HpCILCTaBBTC BBIPAKCHUC ¢ B BHJIC CTCIICHU C OCHOBAHUEM C.

B omeeme yKascume Homep npaculbHo2o eapuanmada.
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3x+y=235,
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7. Pemute cucteMy ypaBHEHHI 5
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8. B npamoyromnsHoM Tpeyronsauke ABC ¢ mpsmbiM yriom C uspecrun karers; AC =6 BC =3,
Haiigute Mmenuany CK sroro TPEYroJbHUKA.



